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Η Εκκλησία της Ελλάδος για την εκδημία του 
Μητροπολίτη Κορίνθου κυρού Διονυσίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η Εκκλησία της Ελλάδος με βαθειά συγκίνηση αναγγέλλει την 
προς Κύριον εκδημία του Μητροπολίτου Κορίνθου κυρού 
Διονυσίου.

Ο μακαριστός Μητροπολίτης Κορίνθου κυρός Διονύσιος (κατά κόσμον Διονύσιος 
Μάνταλος) γεννήθηκε το 1952 στο Νέο Ψυχικό Αθηνών. Σπούδασε στη Θεολογική 
Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και συνέχισε με 
μεταπτυχιακές σπουδές στη Χριστιανική Φιλοσοφία και την Παιδαγωγική στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Χειροτονήθηκε διάκονος το 1974 και πρεσβύτερος το 1979, ενώ από το 1977 
υπηρέτησε στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος ως Ιεροκήρυξ, Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος και από το 1990, ως Πρωτοσύγκελλος. Διετέλεσε Υπεύθυνος Νεότητος 
και των Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, Διευθυντής του 
Οικοτροφείου αυτής, Πρόεδρος του Δ.Σ. του «Κέντρου Πρόληψης Ναρκωτικών» 
του Νομού Ευβοίας, ενώ οργάνωσε και λειτούργησε Σχολές Καταρτίσεως 
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Στελεχών (Κατηχητών, Κατασκηνωτικών, Αντιαιρετικού Αγώνα). Επίσης υπήρξε 
υπεύθυνος για τη δημιουργία 25 Πνευματικών Κέντρων, καθώς και των σύγχρονων 
Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος στην Ήλια Ευβοίας.

Το 2002 διορίσθηκε Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της Αποστολικής Διακονίας 
και το 2006 Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ανέπτυξε πλούσια δραστηριότητα με συγγραφές άρθρων, διαλέξεις, συμμετοχές σε 
συνέδρια και πολλές ραδιοφωνικές και τηλεοπτικές εκπομπές θεολογικού, 
κοινωνικού και εθνικού περιεχομένου. Τη 15η Οκτωβρίου 2006 χειροτονήθηκε 
Μητροπολίτης Κορίνθου.

Η Εξόδιος Ακολουθία του μακαριστού Μητροπολίτου Κορίνθου κυρού Διονυσίου θα 
ψαλεί το Σάββατο 9 Αυγούστου 2025 στις 11 π.μ., στον Καθεδρικό Ιερό Ναό 
Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

Τοποτηρητής της χηρευσάσης Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου ορίσθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος.


